

కండ్లెదుటే కన్న తండ్రిపై దాడి.. బాలిక హతాన్వరణం

సూర్యాపేట జిల్లా నాగారం కొత్తవల్లిలో విషాదం



తిరుమలగిరి (నాగారం), ఆగస్టు 16: తండ్రిపై ముగ్గురు ప్రత్యర్థుల దాడితో ఆ పసి పాపాయిం తల్లిదండ్రులు, 'నాన్నా నాన్నా' అంటూ బోలెడు బల పిలిచింది. అల్లారుముద్దుగా పెంచిన తండ్రిపై జరుగకున్న దాడితో గుండెలపై తుంటి పడ్డ పిల్ల కుప్పకూలింది. కన్నతండ్రిపై జరుగకున్న దురాగతాన్ని తట్టుకోలేని ఆ పసిపాపాయిం అక్కడే తనవు చాలింది. సూర్యాపేట జిల్లా నాగారం మండలం డి.కొత్తవల్లిలో జరిగిన ఈ ఘటన తో దౌర్జన్యాలకు పాల్పడి దుండుగులక

కనువిప్పు కలగాలని నభ్య సమాజం కోరుతుంటున్నది. కొత్తవల్లికి చెందిన బైట్ మోసా నిక్ కానం సోమయ్యకు ఆడే గ్రామానికి చెందిన కడారి సైదులు, కడారి సోమయ్య, కానం కళింగంతో భూతగా దాలున్నాయి. గ్రామంలో గురువారం బోనాల పండుగ జరిగింది. రాత్రి 10 గంటల సమయంలో సోమయ్య ఇంటి ముందుకొచ్చిన కడారి సైదులు, కడారి సోమయ్య, కానం కళింగం కర్రలు, ఇసుప రాడ్లతో వివక్షణాధిపత్యంగా దాడిచేయగా సోమయ్య కాలి విరిగడంతోపాటు తల పగిలింది. అడ్డుకోబోయిన భార్య తలకూ గాయాలయ్యాయి. దాడి జరుగుతుంటే

అన్నా వదిలనను చెట్టుకు కట్టేసి..!

20 వేల వడ్డీ కోసం.. నిర్బలీలలో అమానుషం



సిద్దిపేట టౌన్, ఆగస్టు 16 : డబ్బుల కోసం మనుషులు ఎంతకైనా తిగిస్తున్నారు. కేవలం రూ.20 వేల వడ్డీ డబ్బుల కోసం ఓ వ్యక్తి తన సొంత అన్నావదిలనను చెట్టుకు కట్టేసి దాడి చేశాడు. ఈ ఘటన సిద్దిపేట పట్టణంలోని నానర్పురాలో శుక్రవారం కన్నీరు పెట్టించింది. బాదితులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సిద్దిపేట పట్టణానికి చెందిన దొంగర బోయస్ చరశూరము తన అవసరాల నిమిత్తం సొంత తమ్ముడు కన కయ్య వద్ద లక్ష రూపాయల అప్పుగా

పంచాయతీ వెళ్లింది. ఆయన వీరిద్దరీ పీఠిటి మాట్లాడుతుండగానే ఇద్దరు గొడవకు దిగారు. వారిని కొన్నిసార్లు అక్కడి నుంచి పంపించేశారు. అన్న చరశూరములు వెళ్లిపోతుంటే.. 'నాకు ఇప్పుట్లో వడ్డీ డబ్బులు ఇవ్వకుండా ఎలా పోతావో? చూస్తా' అంటూ.. అన్నను లాక్కొచ్చి హనుమాన్ దేవాలయ ప్రాంగణంలోని చెట్టుకు కట్టేశాడు. అతంటో ఆగకుండా అడ్డువచ్చిన వదిలనను సైతం కట్టేశాడు. సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని గాయపడిన వారిని దవాఖానకు తరలించారు. బాదితుల ఫిర్యాదుతో కనకయ్యపై కేసు నమోదు చేశారు.



జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలం వద్దకొండ నబ్ స్టేషన్ వద్ద నిరసన తెలుపుతున్న రైతులు

లోవోలేజీ సమస్యపై రైతుల నిరసన

వద్దకొండ నబ్ స్టేషన్ ఎదుట బైతాయిపు ఇబ్రహీంపట్నం, ఆగస్టు 16

లోవోలేజీ సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మోటారులపై దాడులు చేస్తూ జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలం వద్దకొండకు చెందిన సుమారు 200 మంది రైతులు ఆందోళనకు దిగారు. శుక్రవారం వద్దకొండ నబ్ స్టేషన్ ఎదుట బైతాయిపు నిరసన తెలిపారు. అనంతరం డ్రాస్కోట్ ఏక సతీకీత వినతిపత్రాన్ని



అదిలాబాద్ జిల్లా తాంసిలోని నబ్ స్టేషన్ ముట్టడించిన రైతులు

ఈ విద్యుత్తు అధికారులు మాకొద్దు

- కోతలపై విన్నవినీ కేసులు పెడుతామని బెదిరిస్తుంది
- నబ్ స్టేషన్ ముట్టడించిన రైతులు

మాకోడ్ అంటూ నినదించారు. నెల రోజులుగా తరచూ విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయంతో ఇబ్బంది పడుతున్నామని తెలిపారు. గురువారం రాత్రి విద్యుత్తు సరఫరాలో అంతరాయంపై జామిడి గ్రామస్థులు విన్నవించగా మద్దం తాగి వచ్చి గొడవ చేస్తున్నారని కేసు పెడుతామని నబ్ స్టేషన్ అధికారులు బెదిరించారని వారు వాపోయారు. శుక్రవారం హడా తాంసి నబ్ స్టేషన్ ముట్టడించారు. మండల విద్యుత్తు అధికారితోపాటు సీనియర్ డైరెక్టర్..



మహబూబాబాద్ జిల్లా కేసమండల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మురళీనాయక్

కరెంట్ సరఫరాపై రైతులు సంతోషంగా లేరు

- ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు వచ్చేలా పనిచేయాలి
- అధికారులతో సమీక్షలో ఎమ్మెల్యే మురళీనాయక్

ఒకటో తేదీన జిల్లా జిల్లా ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పబ్లిక్ సరఫరా అధికారులు గుర్తింపకొని చిత్తపట్టిలో పనిచేయాలి సూచించారు. ప్రభుత్వానికి చెప్పడం వచ్చేలా చేస్తే సమావేశం లేదని హెచ్చరించారు. రుణ మాపీ వివరాలతోపాటు రైతులకు సృష్టక లేదని, సమస్యల రాకుండా అధికారులు చూసుకోవాలని చెప్పారు. గ్రామాల్లో పైవే లైన్లతో సమస్యలను పరిష్కరించి ప్రజలకు భగిరథ నీటిని అందించాలని ఆదేశించారు. కెనాల్ నీరు ప్రతి చెరువులో వచ్చేలా చూడాలన్నారు. పన మహాత్మ్యం పూర్తి స్థాయిలో జరగడం లేదని, నాటిన ప్రతి ముక్క బియ్యం విధానం చూడాలని ఆదేశించారు. సీజనలో కాబల అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి నెలా

విద్యుత్తు శాఖ ఇంజనీర్ల సస్పెన్షన్

కాకినాడ, ఆగస్టు 16: విద్యుత్తు శాఖ ఇంజనీర్లను సస్పెండ్ చేసినట్లు ఆ సంస్థ సీఈఓ (హెచ్చార్) అండ్ డైరెక్టర్ జీ పి ముద్రారావు సూచన ప్రకటించారు. శుక్రవారం 'స

శాఖ అధికారులు స్పందించారు. సంబంధిత అధికారుల తీరుపై విచారణ చేపట్టి సస్పెండ్ చేసినట్లు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. వరంగల్ సర్కిల్ పరిధిలో ఏతగా పనిచేస్తున్న ఎం జ్యోతిర్మయనాథ్ తోపాటు గౌరవం పనిచేసిన డి నరేష్ న స్పెన్షన్ చేస్తూ ఎన్ఈపీ ముద్రారావు నొరూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

విద్యుత్తు పాక్తో రైతుమృతి

నాగిరెడ్డిపేట, ఆగస్టు 16: ట్రాన్స్మిషన్ వద్ద విద్యుత్తు తీగలను సరిచేస్తుండగా ఓ రైతు పాక్తో మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన కామారెడ్డి జిల్లా నాగిరెడ్డిపేట మండలం జిల్లాలోపాల్లో శుక్రవారం రోజుచేసుకున్నది. ఎన్ని మార్కెట్, స్థానికుల కడనం ప్రకారం.. జిల్లాలో గ్రామంలో చెందిన శివారావు (కుర్చు) పాక్తో (38) గ్రామ శివారావు కనకన్న ఇదికాల భూమిలో ఇటీవల పని చేశాడు. శుక్రవారం ఉదయం వరుసకు అల్లుడైన రమేశ్ కలిసి పంటకు నీరు పారించే

దుకు వెళ్ళాడు. బోరు మోటారు పని చేయకపోవడంతో ట్రాన్స్మిషన్ వద్ద పాక్తోయిన తీగలను గుర్తించాడు. తాటిని సరి చేస్తుండగా అకస్మాత్తుగా విద్యుత్తాక్ కు గురయ్యాడు. అక్కడే ఉన్న రమేశ్ కేకలు వేయడంతో చక్కనే పొంప వద్ద ఉన్న రైతులు వచ్చి ట్రాన్స్మిషన్ పార్ట్ నుంచి విద్యుత్తు సరఫరా లిలి పివేసి చూడగా అప్పటికే పోచయ్య మృతిచెందినట్లు ఎన్ని తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.

అమెరికా చదువుల్లో స్టైమ్ కోర్సులే టాప్

- స్టైమ్, టెక్నాలజీ, ఇంజనీరింగ్ పై ఆసక్తి
- 40% మంది వీటిలోనే చేరిక
- అక్కడి వారిలో 2.7లక్షల మంది ఇండియన్స్



యాపిసి కాన్ఫరెన్స్ లో విద్యుత్ కేంద్రం యూనివర్సిటీ ఫెయిల్డ్ పాల్గొన్న విద్యార్థులు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 16 (నమస్తే తెలంగాణ): అమెరికాలోని అత్యధిక భారతీయ విద్యార్థులు ఎంపిక చేసుకుంటున్నవి స్టైమ్, టెక్నాలజీ, ఇంజనీరింగ్ అండ్ మ్యాథమెటిక్స్ (స్టైమ్) కోర్సులే. 2.40లక్షల (22.7శాతం) మంది విద్యార్థులు కంప్యూటర్ సైన్స్, గణితం కోర్సుల్లో చేరగా, 2.02లక్షల (19.2శాతం) విద్యార్థులు ఇంజనీరింగ్ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలు పొందారు. అత్యధికంగా స్టైమ్ కోర్సుల్లోనే చేరుతున్నట్లు వర్జీల ప్రతినిధులు వెల్లడించారు. కంప్యూటర్ సైన్స్, అప్లిడ్ మెటీరియల్ ఇంజనీరింగ్ కోర్సుల్లో భారతీయ విద్యార్థులు అధికంగా చేరుతున్నట్లు అరిజోనా స్టేట్ వర్జీల ప్రతినిధులు తెలిపారు. డాటా అనలిటిక్స్, డాటా సైన్స్, ఆటోమేటిక్ కోర్సులు, కంప్యూటర్ సైన్స్ ప్రోగ్రాంకు డిమాండ్ ఉంటుందని నార్త్ ఈస్టర్న్ యూనివర్సిటీ ప్రతినిధి సల్మాన్ తెలిపారు. అమెరికా చదువులపై అభిమానం కల్పించేందుకు యూఎస్ఎస్ కాన్ఫరెన్స్ అధ్యక్షుడైన యూనివర్సిటీ ఫెయిల్డ్ శుక్రవారం మాట్లాడుతూ నిర్వహించగా యూఎస్ కాన్ఫరెన్స్ పబ్లిక్ ఆఫ్షర్ ఆఫీసర్ అల్టానో మెకెనీస్ ప్రారంభం చేశారు. అమెరికా చదువులపై అభిమానం కల్పించేందుకు యూఎస్ఎస్ కాన్ఫరెన్స్ పబ్లిక్ ఆఫ్షర్ ఆఫీసర్ అల్టానో మెకెనీస్ ప్రారంభం చేశారు. అమెరికా చదువులపై అభిమానం కల్పించేందుకు యూఎస్ఎస్ కాన్ఫరెన్స్ పబ్లిక్ ఆఫ్షర్ ఆఫీసర్ అల్టానో మెకెనీస్ ప్రారంభం చేశారు. అమెరికా చదువులపై అభిమానం కల్పించేందుకు యూఎస్ఎస్ కాన్ఫరెన్స్ పబ్లిక్ ఆఫ్షర్ ఆఫీసర్ అల్టానో మెకెనీస్ ప్రారంభం చేశారు. అమెరికా చదువులపై అభిమానం కల్పించేందుకు యూఎస్ఎస్ కాన్ఫరెన్స్ పబ్లిక్ ఆఫ్షర్ ఆఫీసర్ అల్టానో మెకెనీస్ ప్రారంభం చేశారు.

సంవత్సరం	వీసాలు
2017	51వేలు
2018	55వేలు
2019	55వేలు
2020	కరోనా
2021	96వేలు
2022	1.33లక్షలు
2023	1.40లక్షలు

అంతటా ఉద్యోగాల లేమి పీడిస్తున్న మన విద్యార్థులు యూఎస్ఎస్ ఆశలు పెట్టుకుంటున్నారు. విదేశీ చదువుల కోసం అత్యధికంగా అమెరికానే ఎంచుకుంటున్నారు. ఏటీఓ అమెరికా వీసాల పొందుతున్న ప్రతి నలుగురు విద్యార్థుల్లో ఒక్కరు భారతీయ విద్యార్థి ఉండటం విశేషం. 69శాతం విద్యార్థులు తమ అంతర్జాతీయ చదువులకు అమెరికానే ఎంచుకుంటున్నారు. భారతీయ విద్యార్థులు 62 శాతముండగా, 16 మంది ఎండర్ గ్రాడ్యుయేట్, 1.3శాతం ఓపీటీ విద్యార్థులున్నారు. 2023లో 1.40లక్షల వీసాలను భారతీయ విద్యార్థులే పొందారు. మరే డేశ విద్యార్థులు ఈ స్థాయిలో వీసాలను పొందలేదు. అమెరికాలో ప్రస్తుతం 2.7లక్షల మంది భారతీయ విద్యార్థులున్నారు. వీరిలో 1.35లక్షల మంది తెలుగు రాష్ట్రాలకు చెందినవారే. న్యూయార్క్ వర్జీలలో 24వేల మంది చేరగా, అతర్వాత నార్త్ ఈస్టర్న్ యూనివర్సిటీలో 20 వేలు, కొలంబియాలో 19వేలు, అరిజోనా వర్జీలలో

17వేల మందితో టాప్-4 స్థానాల్లో ఉన్నాయి. ఏటీఓ అమెరికా వీసాల పొందుతున్న విద్యార్థుల సంఖ్య పెరుగుతుంది. 2017లో కేవలం 51వేల వీసాలను జారీచేయగా, 2023కు వచ్చేసరికి 1.4లక్షల వేరంది. అంటే ఈ ఏడు సంవత్సరాల్లో 90వేల వీసాల అత్యధికంగా జారీ అయ్యాయి.

మెడికల్ అడ్మిషన్లు, సౌకర్యాల పర్యవేక్షణకు టాన్స్ ఫోర్స్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 16 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో వైద్యులకు ప్రవేశాలు, దవాఖానాలో పనులకు కల్పించే పర్యవేక్షణ చేయేందుకు ప్రత్యేక టాన్స్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు చేస్తూ ఆరోగ్యశాఖ కార్యదర్శి క్రిష్ణా జడ్చోలపేట శుక్రవారం ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. టాన్స్ ఫోర్స్ డివిజన్ సభ్యులకు ప్రాధికారం, డివిజన్ (అకడమిక్), హెల్త్ వర్జీల రిజిస్ట్రార్, ఉన్నా నియం, గాంధీ మెడికల్ కాలేజీల ప్రెసిడెంట్ సభ్యులుగా ఉంటారు. ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ మెడికల్ కాలేజీల్లో ఎంట్రీపని, వీజీ సిబ్బంది అడ్మిషన్ ప్రక్రియను టాన్స్ ఫోర్స్ పర్యవేక్షించవచ్చు. బయోమెట్రిక్ అంటిడెన్స్, ఓపీ, ఐపీ, మాతా శిశు సంరక్షణ సేవలు, పోస్టుమార్టం విభాగాల్లో పనులపై నితీకంగా పరిశీలించి, ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందజేయవచ్చు.



అడ్మిషన్లు, తహనీల్లార్లతో నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ భీమన్నాయక్

లెటర్స్ కాంట్రాక్ట్ లిసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్ల కొనసాగింపు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 16 (నమస్తే తెలంగాణ): వర్జీలలో 60 ఏండ్లు పూర్తిచేసుకున్న అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లను కొంట్రాక్ట్ అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లను తిరిగి కొనసాగించాలని ఉన్నత విద్యామండలి కార్యదర్శి ప్రాఫెసర్ శ్రీరాంవెంకటేశ్ అన్న వర్జీల రిజిస్ట్రార్లకు లేఖ రాశారు. 12 వర్జీలలో 900 మంది కొంట్రాక్ట్ అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లను పనిచేస్తున్నారు. ఇటీవల 60 ఏండ్లు పూర్తిచేసుకున్న 15 మంది చదవీ విరమణ పొందారు. ఇదే విషయాన్ని అడివేల 'నమస్తే తెలంగాణ' వెలుగులోకి తీసుకొచ్చింది. 'క్రమబద్ధీకరణ కలెనా' అన్న శీర్షికతో కథనాన్ని ప్రచురించింది. రెగ్యులర్ షాఫ్ట్ లోకే, కొంట్రాక్ట్ అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ల పదవీ విరమణ పొందడంతో వర్జీలలో బోధన గాడి తప్పుతో దని సర్కారు దృష్టికి తీసుకెళ్లింది. స్పందించిన విద్యాశాఖ 60 ఏండ్లు పూర్తిచేసుకున్న కొంట్రాక్ట్ అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లను కొనసాగించాలని ఉత్తర్వులుచ్చింది.

దరఖాస్తులను ఎలా రిజెక్ట్ చేస్తారు?

- క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారా?
- తహనీల్లార్లపై నిరసిల్ల అదనపు కలెక్టర్ ఆగ్రహం

అదనపు కలెక్టర్ భీమన్నాయక్ తన చాంబర్లో అడ్మిషన్లు, తహనీల్లార్లతో చూచుకుంటూ సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో పలు పురు తహనీల్లార్ల తీరుపై ఆగ్రహించినట్లు తెలిసింది. క్షేత్రస్థాయిలో ఏ మాత్రం పరిశీలన చేయకుండా దరఖాస్తులు ఎలా రిజెక్ట్ చేస్తారని ప్రశ్నించినట్లు సమావేశం ప్రతినిధి: క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించకుండానే రిజెక్ట్ చేస్తారని దరఖాస్తులను తిరస్కరించారన్న వివరాలు తెలుసుకోవడంతోపాటు అందుకుండా దరఖాస్తులు తెలిసింది. మెజిస్ట్రేట్ తహనీల్లార్ల సరైన సమాధానం చెప్పకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తమైనట్లు రిజెక్ట్ చేస్తారని ప్రశ్నించినట్లు తెలిసింది. మెజిస్ట్రేట్ తహనీల్లార్ల సరైన సమాధానం చెప్పకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తమైనట్లు తెలిసింది. మెజిస్ట్రేట్ తహనీల్లార్ల సరైన సమాధానం చెప్పకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తమైనట్లు తెలిసింది. మెజిస్ట్రేట్ తహనీల్లార్ల సరైన సమాధానం చెప్పకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తమైనట్లు తెలిసింది.



శుక్రవారం నాంపల్లిలోని ఇంటర్ విద్యా కమిషనరేట్ ముట్టడించిన లెక్కర్లు

రిజెక్ట్ చేస్తారని ప్రశ్నించినట్లు సమావేశం ప్రతినిధి: క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించకుండానే రిజెక్ట్ చేస్తారని దరఖాస్తులను తిరస్కరించారన్న వివరాలు తెలుసుకోవడంతోపాటు అందుకుండా దరఖాస్తులు తెలిసింది. మెజిస్ట్రేట్ తహనీల్లార్ల సరైన సమాధానం చెప్పకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తమైనట్లు తెలిసింది. మెజిస్ట్రేట్ తహనీల్లార్ల సరైన సమాధానం చెప్పకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తమైనట్లు తెలిసింది. మెజిస్ట్రేట్ తహనీల్లార్ల సరైన సమాధానం చెప్పకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తమైనట్లు తెలిసింది.



శుక్రవారం నాంపల్లిలోని ఇంటర్ విద్యా కమిషనరేట్ ముట్టడించిన లెక్కర్లు

ఇంటర్ గెస్ట్ లెక్కర్లను కొనసాగించండి

రూ.42వేల వేతనాన్నివ్వండి • కమిషనరేట్ ముట్టడించిన అధ్యాపకులు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 16 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీల్లో గెస్ట్ లెక్కర్లను కొనసాగించడంపై అధ్యాపకులు దారుణమైన వాపోయారు. 18 జూనియర్ కాలేజీల కొత్త ఇమ్మెం, వాటిలో లెక్కర్లకు లేక చదువులు ముందుకు సాగలేదని ఆందోళన వ్యక్తమైంది. మ్యాన్యూవల్ పేర్కొన్న గెస్ట్ లెక్కర్లకు నెలకు రూ.42వేల వేతనాన్ని ఇవ్వాలని సూచించింది. నేతృత్వంలో పలు జిల్లాల నుంచి భాగాల తరలివచ్చిన లెక్కర్ల కమిషనరేట్ కార్యాలయం ఎదుట బైతాయించారు. ఈ సందర్భంగా మదుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 దాటింది. గెస్ట్ లెక్కర్లను కొనసాగించకపోవడం అత్యంత దారుణమైన వాపోయారు. 18 జూనియర్ కాలేజీల కొత్త ఇమ్మెం, వాటిలో లెక్కర్లకు లేక చదువులు ముందుకు సాగలేదని ఆందోళన వ్యక్తమైంది. మ్యాన్యూవల్ పేర్కొన్న గెస్ట్ లెక్కర్లకు నెలకు రూ.42వేల వేతనాన్ని ఇవ్వాలని సూచించింది. నేతృత్వంలో పలు జిల్లాల నుంచి భాగాల తరలివచ్చిన లెక్కర్ల కమిషనరేట్ కార్యాలయం ఎదుట బైతాయించారు. ఈ సందర్భంగా మదుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 దాటింది. గెస్ట్ లెక్కర్లను కొనసాగించకపోవడం అత్యంత దారుణమైన వాపోయారు. 18 జూనియర్ కాలేజీల కొత్త ఇమ్మెం, వాటిలో లెక్కర్లకు లేక చదువులు ముందుకు సాగలేదని ఆందోళన వ్యక్తమైంది. మ్యాన్యూవల్ పేర్కొన్న గెస్ట్ లెక్కర్లకు నెలకు రూ.42వేల వేతనాన్ని ఇవ్వాలని సూచించింది. నేతృత్వంలో పలు జిల్లాల నుంచి భాగాల తరలివచ్చిన లెక్కర్ల కమిషనరేట్ కార్యాలయం ఎదుట బైతాయించారు. ఈ సందర్భంగా మదుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 దాటింది. గెస్ట్ లెక్కర్లను కొనసాగించకపోవడం అత్యంత దారుణమైన వాపోయారు. 18 జూనియర్ కాలేజీల కొత్త ఇమ్మెం, వాటిలో లెక్కర్లకు లేక చదువులు ముందుకు సాగలేదని ఆందోళన వ్యక్తమైంది. మ్యాన్యూవల్ పేర్కొన్న గెస్ట్ లెక్కర్లకు నెలకు రూ.42వేల వేతనాన్ని ఇవ్వాలని సూచించింది. నేతృత్వంలో పలు జిల్లాల నుంచి భాగాల తరలివచ్చిన లెక్కర్ల కమిషనరేట్ కార్యాలయం ఎదుట బైతాయించారు. ఈ సందర్భంగా మదుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 దాటింది. గెస్ట్ లెక్కర్లను కొనసాగించకపోవడం అత్యంత దారుణమైన వాపోయారు. 18 జూనియర్ కాలేజీల కొత్త ఇమ్మెం, వాటిలో లెక్కర్లకు లేక చదువులు ముందుకు సాగలేదని ఆందోళన వ్యక్తమైంది. మ్యాన్యూవల్ పేర్కొన్న గెస్ట్ లెక్కర్లకు నెలకు రూ.42వేల వేతనాన్ని ఇవ్వాలని సూచించింది. నేతృత్వంలో పలు జిల్లాల నుంచి భాగాల తరలివచ్చిన లెక్కర్ల కమిషనరేట్ కార్యాలయం ఎదుట బైతాయించారు. ఈ సందర్భంగా మదుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 దాటింది. గెస్ట్ లెక్కర్లను కొనసాగించకపోవడం అత్యంత దారుణమైన వాపోయారు. 18 జూనియర్ కాలేజీల కొత్త ఇమ్మెం, వాటిలో లెక్కర్లకు లేక చదువులు ముందుకు సాగలేదని ఆందోళన వ్యక్తమైంది. మ్యాన్యూవల్ పేర్కొన్న గెస్ట్ లెక్కర్లకు నెలకు రూ.42వేల వేతనాన్ని ఇవ్వాలని సూచించింది. నేతృత్వంలో పలు జిల్లాల నుంచి భాగాల తరలివచ్చిన లెక్కర్ల కమిషనరేట్ కార్యాలయం ఎదుట బైతాయించారు. ఈ సందర్భంగా మదుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 దాటింది. గెస్ట్ లెక్కర్లను కొనసాగించకపోవడం అత్యంత దారుణమైన వాపోయారు. 18 జూనియర్ కాలేజీల కొత్త ఇమ్మెం, వాటిలో లెక్కర్లకు లేక చదువులు ముందుకు సాగలేదని ఆందోళన వ్యక్తమైంది. మ్యాన్యూవల్ పేర్కొన్న గెస్ట్ లెక్కర్లకు నెలకు రూ.42వేల వేతనాన్ని ఇవ్వాలని సూచించింది. నేతృత్వంలో పలు జిల్లాల నుంచి భాగాల తరలివచ్చిన లెక్కర్ల కమిషనరేట్ కార్యాలయం ఎదుట బైతాయించారు. ఈ సందర్భంగా మదుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 దాటింది. గెస్ట్ లెక్కర్లను కొనసాగించకపోవడం అత్యంత దారుణమైన వాపోయారు. 18 జూనియర్ కాలేజీల కొత్త ఇమ్మెం, వాటిలో లెక్కర్లకు లేక చదువులు ముందుకు సాగలేదని ఆందోళన వ్యక్తమైంది. మ్యాన్యూవల్ పేర్కొన్న గెస్ట్ లెక్కర్లకు నెలకు రూ.42వేల వేతనాన్ని ఇవ్వాలని సూచించింది. నేతృత్వంలో పలు జిల్లాల నుంచి భాగాల తరలివచ్చిన లెక్కర్ల కమిషనరేట్ కార్యాలయం ఎదుట బైతాయించారు. ఈ సందర్భంగా మదుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 దాటింది. గెస్ట్ లెక్కర్లను కొనసాగించకపోవడం అత్యంత దారుణమైన వాపోయారు. 18 జూనియర్ కాలేజీల కొత్త ఇమ్మెం, వాటిలో లెక్కర్లకు లేక చదువులు ముందుకు సాగలేదని ఆందోళన వ్యక్తమైంది. మ్యాన్యూవల్ పేర్కొన్న గెస్ట్ లెక్కర్లకు నెలకు రూ.42వేల వేతనాన్ని ఇవ్వాలని సూచించింది. నేతృత్వంలో పలు జిల్లాల నుంచి భాగాల తరలివచ్చిన లెక్కర్ల కమిషనరేట్ కార్యాలయం ఎదుట బైతాయించారు. ఈ సందర్భంగా మదుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 దాటింది. గెస్ట్ లెక్కర్లను కొనసాగించకపోవడం అత్యంత దారుణమైన వాపోయారు. 18 జూనియర్ కాలేజీల కొత్త ఇమ్మెం, వాటిలో లెక్కర్లకు లేక చదువులు ముందుకు సాగలేదని ఆందోళన వ్యక్తమైంది. మ్యాన్యూవల్ పేర్కొన్న గెస్ట్ లెక్కర్లకు నెలకు రూ.42వేల వేతనాన్ని ఇవ్వాలని సూచించింది. నేతృత్వంలో పలు జిల్లాల నుంచి భాగాల తరలివచ్చిన లెక్కర్ల కమిషనరేట్ కార్యాలయం ఎదుట బైతాయించారు. ఈ సందర్భంగా మదుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 దాటింది. గెస్ట్ లెక్కర్లను కొనసాగించకపోవడం అత్యంత దారుణమైన వాపోయారు. 18 జూనియర్ కాలేజీల కొత్త ఇమ్మెం, వాటిలో లెక్కర్లకు లేక చదువులు ముందుకు సాగలేదని ఆందోళన వ్యక్తమైంది. మ్యాన్యూవల్ పేర్కొన్న గెస్ట్ లెక్కర్లకు నెలకు రూ.42వేల వేతనాన్ని ఇవ్వాలని సూచించింది. నేతృత్వంలో పలు జిల్లాల నుంచి భాగాల తరలివచ్చిన లెక్కర్ల కమిషనరేట్ కార్యాలయం ఎదుట బైతాయించారు. ఈ సందర్భంగా మదుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 దాటింది. గెస్ట్ లెక్కర్లను కొనసాగించకపోవడం అత్యంత దారుణమైన వాపోయారు. 18 జూనియర్ కాలేజీల కొత్త ఇమ్మెం, వాటిలో లెక్కర్లకు లేక చదువులు ముందుకు సాగలేదని ఆందోళన వ్యక్తమైంది. మ్యాన్యూవల్ పేర్కొన్న గెస్ట్ లెక్కర్లకు నెలకు రూ.42వేల వేతనాన్ని ఇవ్వాలని సూచించింది. నేతృత్వంలో పలు జిల్లాల నుంచి భాగాల తరలివచ్చిన లెక్కర్ల కమిషనరేట్ కార్యాలయం ఎదుట బైతాయించారు. ఈ సందర్భంగా మదుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 దాటింది. గెస్ట్ లెక్కర్లను కొనసాగించకపోవడం అత్యంత దారుణమైన వాపోయారు. 18 జూనియర్ కాలేజీల కొత్త ఇమ్మెం, వాటిలో లెక్కర్లకు లేక చదువులు ముందుకు సాగలేదని ఆందోళన వ్యక్తమైంది. మ్యాన్యూవల్ పేర్కొన్న గెస్ట్ లెక్కర్లకు నెలకు రూ.42వేల వేతనాన్ని ఇవ్వాలని సూచించింది. నేతృత్వంలో పలు జిల్లాల నుంచి భాగాల తరలివచ్చిన లెక్కర్ల కమిషనరేట్ కార్యాలయం ఎదుట బైతాయించారు. ఈ సందర్భంగా మదుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 15 దాటింది. గెస్ట్ లెక్కర్లను కొనసాగించకపోవడం అత్యంత దారుణమైన వాపోయారు. 18 జూనియర్ కాలేజీల కొత్త ఇమ్మెం, వాటిలో లెక్కర్లకు లేక చదువులు ముందుకు సాగలేదని ఆందోళన వ్యక్తమైంది. మ్యాన్యూవల్ పేర్కొన్న గెస్ట్ లెక్కర్లకు నెలకు రూ.42వేల వేతనాన్ని ఇవ్వాలని సూచించింది. నేతృత్వంలో పలు జిల్లాల నుంచి భాగాల తరలివచ్చిన లెక్కర్ల కమిషనరేట్ కార్యాల